
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 4ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 06/03/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº18/2024.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de informar a esta Casa de Leis, quais providências estão sendo
tomadas, referente a fila de espera das crianças para a creche
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº19/2024.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a empresa ENEL no sentido de efetuar a extensão de rede de
iluminação na Rua Antonino Pereira Dias, bairro Portal.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Requerimento nº20/2024.
Ementa: REQUER a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que interceda a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para que seja realizada
a manutenção (capinar e retirar acumulo de lixo) na Estrada dos Carolinos, próximo a
creche. Fotos em anexo.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº21/2024.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar a esta Casa de Leis cópia do Processo nº 5579/2023 – Concorrência Pública nº
02/2024 que tem por objeto extensão e troca de iluminação pública em estradas do
município
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
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Moção nº7/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS a ANDRÉIA DA COSTA AZEVEDO MENEZES
(ASSESSORA PARLAMENTAR ANTT) E EMMANUEL VALVERDE RIOS NOGUEIRA
(COORDENADOR GERAL DE RELAÇÕES PARLAMENTARES ANTT).
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Moção nº8/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao DR. RAIMUNDO RODRIGUES DE QUEIROZ NETO,
médico do PS
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Moção nº9/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. ANA LUCIA DE CASTRO.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
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Moção nº10/2024.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do Sr. LUIZ PAULO DE LIMA
ocorrido no dia 03/03/2024.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Indicação nº32/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que proceda a construção
de um ponto de ônibus na Estrada da Barra, Paiol do Meio, altura do KM 310,5, sentido
SP
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº33/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no sentido de roçar todas
as ruas do Bairro Triângulo Azul.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº34/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, verifique a possibilidade de dar continuidade do asfalto na Estrada dos Pratas
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº35/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda a
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para que seja realizada a manutenção
na Travessa Francisco Araújo Neto, bairro Terezas.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº36/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente para que realize a pintura, roçada e limpeza
ao redor dos campos de futebol dos bairros de Itatuba e Fazenda Vitória.  
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº37/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e verifique a possibilidade da construção de
um parque infantil no Bairro Fazenda Vitória.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº38/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e verifique a possibilidade da construção de
um parque infantil na Estrada do Vargedo, bairro Paiol do Meio.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº39/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no sentido de
realizar a manutenção (limpar e cascalhar) a Viela José Pires, bairro Itatuba e verificar a
possibilidade de jogar asfalto quente.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº40/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda juntamente a Secretaria competente para que realize a troca da
iluminação do campo de futebol (estádio Municipal).
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº41/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda juntamente a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no
sentido de consertar a lixeira existente na Rua Manoel Soares da Borba, bairro Jardim
Serrano, próximo a GIROCALHAS e também a lixeira na Estrada Maria Soares Pereira,
bairro Itatuba, próximo ao campo. Fotos em anexo.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Projeto de Resolução nº1/2024.
Ementa: Dispõe sobre a revogação dos §§ 1º e 2º do art. 146, do Regimento Interno da
Câmara Municipal de São Lourenço da Serra - Resolução n. 01/2016
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)


